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Situation des infirmières scolaires
Question écrite n° 6258

Texte de la question

Mme Marie-José Allemand interroge Mme la ministre d'État, ministre de l'éducation nationale, de l'enseignement
supérieur et de la recherche, sur la situation des infirmières scolaires dans les établissements d'enseignement,
ainsi que sur les mesures à mettre en œuvre pour accroître leur nombre et leurs conditions de travail. Les
infirmières scolaires jouent un rôle indispensable dans la prise en charge de la santé physique et mentale des
élèves. Cependant, leur nombre reste insuffisant pour répondre efficacement aux besoins des élèves,
notamment dans les établissements situés dans les zones rurales et périurbaines. Il est estimé qu'un effectif de
7 417 infirmières scolaires supplémentaires serait nécessaire pour atteindre un ratio suffisant, permettant de
garantir à chaque élève une prise en charge adaptée et de qualité. Dans ce contexte, elle souhaite savoir
quelles mesures le Gouvernement entend mettre en place pour : doubler le nombre d'infirmières scolaires dans
les établissements d'enseignement, ce qui implique le recrutement de 7 417 infirmières supplémentaires ;
améliorer les conditions de travail des infirmières scolaires afin de leur permettre d'assurer efficacement leurs
missions et de faire face à l'augmentation de la demande ; réévaluer la répartition des infirmières scolaires en
fonction des besoins réels, en tenant compte de la taille des établissements et des spécificités des élèves, pour
garantir une couverture optimale sur l'ensemble du territoire ; soutenir les établissements scolaires qui
rencontrent des difficultés particulières en matière de personnel infirmier, notamment dans les zones de grande
précarité ou les établissements en zones rurales. Elle sollicite également des précisions sur les mesures
concrètes envisagées par le Gouvernement pour parvenir à cet objectif d'augmentation des effectifs et à une
amélioration globale de l'accès aux soins dans le cadre scolaire.
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